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Октябрь, 2023 г. 

Мастер-класс с воспитанниками 

старшей группы 

«Фликер своими руками» 

Цель: изготовление поделки своими руками. 

Задачи: 

1) формировать у детей элементарные знания о световозвращающих 

элементах; их ролью и значением в обеспечении безопасности пешеходов в 

темное темное  время суток; 

2) расширять знания детей о правилах дорожного движения и безопасного 

поведения на улицах города; 

3) воспитывать дисциплинированность и ответственность за свою 

безопасность и безопасность окружающих. 

Материалы:   

 картон любого цвета; 

 фетр (можно использовать любой другой материал, например 

драп); 

 световозвращающая лента (при выборе ленты, отдавайте 

предпочтение зеленым и лимонным цветам); 

 ножницы; 

 клей ПВА или карандаш; 

 линейка; 

 простой карандаш. 

Предварительная работа: беседа о правилах дорожного движения 

проведение дидактических игр «Дорожные знаки», «Дорожная азбука», 

просмотр презентаций, мультфильмов на тему ПДД, чтение художественной 

литературы. 

Ход занятия мастер-класса: 

Воспитатель: Ребята вы знаете, что такое фликеры? (Ответы детей) 

Фликер – это знак такой: 

Важный, нужный нам с тобой. 

С наступленьем темноты 

Будешь с ним заметен ты! 

(Дети садятся для просмотра презентации) 

1 слайд 

Фликер – это световозвращающий знак, который может спасти 

пешехода на дороге. Обеспечивая видимость в условиях недостаточной 



освещенности, светоотражатель становится практически единственным 

способом обозначить себя на проезжей части. 

 

2 слайд 

Они нам нужны для безопасности на дорогах. Водитель, едущий в 

машине с включённым дальним светом, может увидеть фликер с расстояния 

400 метров. 

Воспитатель: Сейчас мы рассмотрим, какие бывают фликеры : 

3 слайд 

– Фликер-значок. Пожалуй, самый удобный вид. Можно быстро 

прикрепить к одежде, сумке, обуви. 

– Фликер-подвеска. Имеет в комплекте шнурок, можно повесить на 

грудь. 

– Фликер-брелок. Также удобно повесить на рюкзак, велосипед, 

самокат. 

– Фликер-браслет. Есть возможность носить не только на руке, но и 

прикрепив на ручку сумки. 

– Фликер-наклейка. Очень удобно, наклеил и забыл. 

4 слайд 

Светоотражатели для пешеходов обязательны, чем больше фликеров, 

тем лучше. Поэтому, инспекторы рекомендуют в черте города обозначать 

себя световозвращающими элементами на левой и правой руках. Прикрепить 

по одному фликеру на ремень и сзади на рюкзак. Таким образом, самый 

оптимальный вариант, когда на пешеходе находится 4 фликера. 

Воспитатель: Я предлагаю, ребята, вам самим сделать для своей 

одежды фликеры! 

Прежде чем начнем работать, давайте вспомним правила работы с 

ножницами и клеем (ответы детей). Для фликера вырезаем из мягкой бумаги, 

которая называется фоамиран различные фигуры (звездочку, машинку, 

сердечко и т.д.). Далее берем шаблон из бумаги (круг, квадрат, ромб, 

многоугольник и т. д) накладываем на световозвращающую ленту и обводим. 

Вырезаем силуэт ножницами. Далее приклеиваем фигурку на шаблон. Для 

того, чтобы мы могли повесить ее на одежду или рюкзак – необходимо 

сделать крепеж. У нас будет – атласная лента. Выбираем понравившуюся 



атласную ленту и продеваем в отверстие на фликере и завязываем (каждый 

новый этап начинает только после выполнения большинства детьми!). 

Воспитатель: Ребята, что мы с вами сегодня делали?  Давайте посветим 

фонариком и посмотрим – святятся или нет наши фликеры. Теперь вы 

закрепите фликеры на своих куртках или рюкзаках и в темное время суток на 

улице вас любая машина заметит издалека.  Вам понравилось самим делать 

фликеры?  Что было сложно? 

Воспитатель: В заключение хочу вам сказать: Это теперь ваши 

фликеры!!! 

Фликер, без сомнения, 

знак дорожного движения. 

Прикрепи к одежде фликер – 

Это твой телохранитель! 

Воспитатель: Но полагаться только лишь на фликеры не стоит. Это 

всего лишь один из способов защиты пешехода. Необходимо помнить и 

соблюдать правила дорожного движения! Спасибо всем за работу. 

  

  

  

  

  

  

 


